

# 岗位练兵优服务 业务比武强规范

---昌都市举办首届（2024年）医疗保障系统练兵比武竞赛活动

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，学习贯彻中央经济工作会议，自治区第十次党代会和十届三次、四次、五次全会精神，昌都市委二届九次、十次全会精神，进一步改进作风，狠抓落实，在争创一流、奋勇争先中展现新作为，全面提升医保服务能力，树立新时代医保队伍新形象，按照国家、自治区医保局统一部署，昌都市医保局高度重视、统筹安排，于1月16日，成功举办了昌都市首届（2024年）医疗保障系统练兵比武竞赛活动，来自全市十一县（区）医保局和市局服务中心共十二支队伍参加比赛。



图为：昌都市医疗保障局局长徐伟同志致辞

此次练兵比武竞赛活动以“岗位练兵优服务，业务比武强规范”为主题，分为个人赛和集体赛两个部分，其中现场知识竞赛包括必答题和风险题两个环节，涵盖医保政策、经办服务、业务流程等多方面内容，让大赛赛得全、赛得实、赛得准。在比赛现场，参赛选手们聚精会神、奋力争先，现场气氛高涨，如火如荼，掌声雷动，通过激烈角逐，最终左贡县医疗保障局参赛队伍荣获集体一等奖，普布次仁、王恩丽等5位选手荣获最佳选手奖，并决出集体二等奖2组、三等奖3组、优秀组织奖6组、优秀选手奖7名。



图为：颁奖现场

近年来，昌都市医疗保障系统聚焦解决群众急难愁盼问题，以坚持为民、便民、惠民，练兵促干、比武提质，锻造敢担当、讲奉献、精业务、有温度的经办队伍，以切实解决

参保群众反映难点、堵点问题为出发点和落脚点，全力提供以人民健康为中心的医保服务，努力打造一支“一口清、问不倒、难不住”的医保队伍。在推进医保服务规范化、标准化、便捷化、精细化上，实现群众办事报销简简单单、两定机构结算明明白白、医保基金管理清清楚楚，以实际行动践行为民服务初心和使命，努力营造“比、学、赶、帮、超”的浓厚工作氛围，建设一支具有“正气、大气、朝气”的医保队伍，以新气象新作为做好医保领域各项工作，展现新时代昌都医保队伍新风貌，奋力谱写昌都医保事业高质量发展新篇章。

终审：焦 翔

审核：沈 任

编辑：永珍卓嘎

来源：市医疗保障局